
1. Preglejmo najprej besedišče iz stripa »Smart Alec's plan«: 

award - nagrada 

environment - okolje 

protect - zaščititi 

ceremony - slovesnost 

kidnap - ugrabiti 

replace - nadomestiti 

a fake - ponaredek 

park - parkirati 

trapped – ujeti (kot v pasti) 

disguise - preobleka 

publicity – publiciteta, reklama 

 

2. Zdaj pa si oglejmo štiri povedi v učbeniku na str. 59/ 3a. 

1 The Golden Dolphin award IS presented  every year.  (Present Simple) 

2 Last year, it WAS won by Professor Wise.  (Past Simple) 

3 This year, it WLL BE  given to Doctor Sage. (Future) 

4 The real professor HAS BEEN  kidnapped.  (Present Perfect) 

 

Zdaj že znate tvoriti passive (trpnik) v sedanjiku, saj ste rešili že kar nekaj 

nalog, kajne? 

No, pa vseeno ponovimo:   

glagol BITI v sedanjiku  AM, IS, ARE + PAST PARTICIPLE (3. oblika glagola) 

Kaj pa v drugih časih? Preprosto. Spremeniš samo glagol BITI v ustrezen čas. 

     WAS, WERE + PAST PARTICIPLE  (Past Simple) 

     WILL BE + PAST PARTICIPLE  (Future) 

     HAS, HAVE BEEN + PAST PARTICIPLE  (Present Perfect) 


